

宋时兵:心怀热爱“守”在制衣一线

记者 倪忆雪

1月5日晚上9:00,浙江德清华丝纺织有限公司的员工陆续下了夜班,车间的灯光逐渐暗去,公司核心部门设计中心的灯却一直亮着。记者走进摆满各色面料、纸样的工作区,见到了一抹“天蓝色”的身影,身穿工作服的宋时兵正穿梭于道具模特之间,扯着样衣,翻来覆去地检查。

“你看这里我做了标记,有些小问题,明天就得让人返工。”宋时兵是设计中心的样衣制作技师组长,负责样衣品质把控、工艺封样审核的环节。每天员工下夜班的点,他就开始了一个人的加班,“静

下心来,检查的时候也是在总结,别看我手里这条衣服简简单单的,里面的门道可多着呢。”

不善言辞,说起制衣工艺却头头是道的他,刚刚获得了“全国纺织行业劳动模范”的称号。国家级荣誉加持,宋时兵却仍抱着一颗平常心:“获得认可肯定是高兴,但我也知道这条路还很长,我要学的东西还多着呢。”

从1993年接触制衣到现在已经取得“服装制作高级工”的职称,宋时兵已经在服装行业摸爬滚打了二十余年,他也先后获得了浙江省职业技能大赛选拔赛二等奖、浙江省残疾人工匠大赛男装制作项目第四名、浙江省省属企事业单位工会能工巧匠等佳绩和荣誉。靠着

自身的勤奋和天赋,在这个行业闯出了一些名气。

“只要跟客户说,这个版老宋负责,他们都没二话,一百个放心。”设计中心主任吕国东对这位老师傅格外欣赏,“老宋经手的衣服无论是款式还是质感都是一流的。”凭借过硬的技术、严谨的工作态度,公司管理层曾多次找他谈话,要提拔他到管理岗位,他却一再地推辞。“我想留下来,留在一线。”宋时兵的理由很简单,要做自己最擅长的、最能实现价值的事。他说,只有在一线,双手摸着面料,双脚踩着缝纫机,这颗心才能落地。

不少人也为他感到可惜,但于宋时兵而言,兴趣与热爱是无价的,一线能够获得的成就感是无法衡量的。“我学了这么多技术,就想多带带人,把好的技术传承下去。”留在一线当师傅,把设计中心的样衣工们高兴坏了,哪里不会找宋师傅,经他点拨一二,难题就解了,个个都进步得飞快。

如今,原籍河南的宋时兵在德清安了家,谈及如何平衡生活与工作,他显得有些愧疚:“妻子和我都身患残疾,生活上总会比常人吃力一些,我又常常加班,家里都要她一人打理,总是亏欠了。”好在宋时兵的妻子是个通情达理的人,看到丈夫的工作得到了各方认可,她也从心底里为他高兴,还常常鼓励他:要坚持做自己热爱的事!

我县七个案例入选省“五新”优秀案例

记者 张志炜

日前,记者从县经信局了解到,省数字经济发展领导小组办公室公布2021年浙江省数字经济“五新”优秀案例名单,我县中海达空间信息技术有限公司的智慧城市“安全质控+畅快出行”未来枢纽、南方水泥有限公司的基础工业互联网平台的水泥粉磨智能管控方案、国遥地理信息技术有限公司的基层治理遥感监测协同应用平台等7个项目榜上有名。

据悉,此次“五新”优秀案例征集活动旨在鼓励通过技术、产品和

应用创新,大力推进数字产业化、产业数字化、治理数字化和数据价值化协同发展,强化典型引路。

近年来,我县立足地理信息产业优势,积极布局前沿产业、未来产业,5G、大数据中心等基础设施建设,地理信息、通航智造、智能网联汽车加速成为推动县域赶超的“新增长极”,地理信息小镇成为全国特色小镇50强,连续三年获评全省“亩均效益”领跑者。接下来,我县将继续加快数字经济培育,坚持数字科技创新和体制机制创新“双轮”驱动,以新产业、新制造为双核心,引领推动经济高质量发展。



高压线路施工忙

日前,在洛舍镇砂村村,电力工人正在进行湖杭铁路南园牵引站220千伏外部供电工程的组塔架线工作。该项目保障服务湖杭铁路建设,助力长三角一体化进程。

记者 蔡俊

湖州银行武康绿色支行开业

通讯员 周世骢

湖州银行武康绿色支行于近日对外营业。开业仪式上,湖州银行德清支行行长潘任斌就德清支行关于绿色园区贷、光伏贷、垃圾分类贷、供应链等多项绿色低碳环保业务进行了详细介绍,承诺引导不低于80%的信贷资产支持德清绿色产业化和产业绿色化,助推德清当地实体经济发展再上新台阶的同时,成为“绿水青山就是金山银山”理念的践行者。

湖州银行武康绿色支行是德清县第一家绿色银行,既是基于德清县独特的绿色生态资源优势,更是得益于湖州市委、市政府对绿色发展、绿色金融改革的坚定支持和高度重视。武康绿色支行成立后,将建设成为湖州银行绿色金融服务创新与实践基地,以及低碳生活方式的倡导基地,为美丽德清建设贡献更多的力量。

“云双选”助力小镇企业“寻人才”

记者 倪忆雪

日前,一场精心筹备数日的云上双选会举行,该会议突破时空限制,连接起安徽理工大学空间信息与测绘工程学院2022届毕业生与地信小镇有招聘需求的企业,为毕业生与企业进行双选、匹配提供了良好的平台。

在相关负责人分别介绍地理信息小镇和学院的情况后,浙江众腾、浙江国遥、浙江帝测等小镇企业一一进行了自我介绍,并列出了企业可以提供的岗位选择,向屏幕另一端的毕业生们抛出了橄榄枝。

近年来,安徽理工大学空间信息与测绘工程学院与地理信息小镇一直保持着稳定的校企、校地合作关系。2020年7月,安徽

理工大学研究生实践基地和教学实习基地在小镇的地理信息产业创新服务综合体正式挂牌,后续双方联合培养了多名研究生,毕业后服务于小镇。此次云上双选会的推出,为双方深入合作创新再添新支撑。

参加此次双选会的企业负责人浙江泰乐总经理路毅表示,“云双选”为公司线上面试和签约提供了便利,也节省了人力成本,特殊时期下,这样的举措使企业招聘变得更高效率,双方对接也变得更为流畅。

记者了解到,当天参会企业有22家,提供就业岗位500多个,包含测绘工程师、数据处理工程、技术支持工程师、国际合作助理等岗位,吸引了100多名大学生参加。

高质量建设共享共富新钟管

(紧接第1版)三是聚力乡村振兴共享共富。加快推动强村公司实体化运转,抓好18个确定的壮大村级集体经济项目,力争实现村集体经济经营性收入提档升至80万元以上。联动蠡山村、干山村等特色村庄,实施50个改造项目,形成深厚积淀传统

文化风貌的特色示范区。四是聚力民生实事全力推进。重点推进环保、交通、水利、食品安全等7项民生实事建设,尽最大努力满足人民群众对美好生活的向往。持续推进就业、社保、民政等民生工作,加大兜底保障,推动公共服务与社会保障惠及全镇

更多群众。五是聚力党建引领勇于担当。围绕“一村一主题”党建示范带建设,重点打造村域半小时党建示范路线,丰富拓展党建引领应用场景,实现高质量党建与村镇高质量发展深度融合、同频共振。

朱琦表示,在奋斗的新征程上,

钟管镇将紧紧围绕“改革创新高地品质生活新城”两大主攻方向,结合自身实际,从引领产业创强、提振城乡风貌、加快乡村振兴、增进民生福祉、强化实干担当五方面发力,为高质量建设共享共富新钟管努力奋斗,为全县发展大局作出新的更大贡献。

高品质建设全域美丽大花园

(上接第1版)另一方面加快项目前期推进,推动省重大产业项目开工建设,并加快集镇基础设施建设,完善服务供给,补齐民生短板,更好满足群众对美好生活的向往。

强化发展保障是营造更优发展环境的前提。洛舍镇将抢抓机遇争要素,以争取地方政府专项债券和国家全域土地综合整治试点政策红利,为高质量发展提供要素保障。完善

机制抓管理,聚焦全域美丽推进城乡风貌整治提升和乡村新社区建设,运用好数字化改革成果,完善农村环境卫生常态管理机制,让水乡小镇更加精致、美丽。夯实党建抓队伍,以党

建示范带为引领,加快构建红色文化、生态美丽村庄等党建新示范,全面打响基层党建品牌。大力加强干部队伍梯队化管理培养,锻造一支敢于破难、担当作为的洛舍铁军队伍。

公告

为更好方便公众停车,德清县建设发展集团下属停车场管理有限公司于2022年1月20日起,对所辖区域道路泊车位启用ETC收费,非ETC用户可通过关注公众号“德清之芯”或小程序“德清泊车”进行缴费。最终解释权归德清县建设发展集团停车场管理有限公司所有。



德清县建设发展集团
停车场管理有限公司
2022年1月10日

采购公告

德清中创地理信息产业园建设有限公司就德清县城南幼儿园设施设备一窗帘、办公家具采购发布采购公告,窗帘最高限价22.9787万元,办公家具最高限价20.8120万元,请有意向者携带营业执照、授权委托书于2022年1月14日17点前到高新集团报名并领取资料。

地址:德清县舞阳街道曲园南路707号芯片大楼2幢7楼工程部707室
联系人:章女士
联系电话:13567184275

《德清新闻》广告

小额投入 高效回报

为客户创造价值

欢迎刊登生活广场栏目

刊登地址:武康云岫南路58号 电话8077001

引导民间融资阳光化 缓解中小企业融资难 德清民间融资服务中心

- 服务“三农”
- 服务中小企业
- 推动农村普惠金融



武康服务站: 舞阳街489-493号/0572-8019111
洛舍服务站: 洛舍西直街188号/0572-8359111 新市服务站: 新市仙潭路212号/0572-8359333

德清惠耳听力专家活动通知

1月16日(星期日)全天,杭州仁爱听力语言康复中心(原杭州聋儿康复中心)王干成主任莅临德清惠耳听力开展大型耳聋、耳鸣康复咨询,指导验配助听器活动!

- 活动当天 年终特别优惠价验配各大品牌助听器
- 畅听无忧 助听器佩戴一个月效果不满意全额退款
- 助听器以旧换新 老朋友配新机旧机器可根据使用年限折价
- 活动地点 武康街道群益中街140号惠耳听力(搬迁后新址)
- 预约电话 0572-8065846(助听器用户朋友可凭此广告领取专用电池一块,每人限领一次)

生活广场

遗失启事

▲湖州创星智能科技有限公司遗失公司章程,声明作废。

传播迅速 创业助手
欢迎刊登